
ΦΥΣΗΦΥΣΗ  ΚΑΙ ΑΣΚΗΣΗΚΑΙ ΑΣΚΗΣΗ  

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΡΓΑΝΗΣΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΡΓΑΝΗΣ  

ΣΧ.ΕΤΟΣ 2014ΣΧ.ΕΤΟΣ 2014--20152015  

  

ΥΠ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΤΣΙΛΙΚΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣΥΠ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΤΣΙΛΙΚΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  



ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΡΓΑΝΗΣ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ 42 ΚΜ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΡΓΑΝΗΣ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ 42 ΚΜ 

ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΚΑΙ ΣΕ ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΚΑΙ ΣΕ 

ΥΨΟΜΕΤΡΟ 450Μ.ΥΨΟΜΕΤΡΟ 450Μ.  

  



ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΠΙΛΕΞΑΜΕ ΜΕΛΟΓΩ ΤΗΣ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΠΙΛΕΞΑΜΕ ΜΕ  

ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ Β ΤΑΞΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ Β ΤΑΞΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

ΦΥΣΗ ΚΑΙ ΑΣΚΗΣΗ ,ΤΗΝ ΟΡΕΙΒΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΡΡΙΧΗΣΗΦΥΣΗ ΚΑΙ ΑΣΚΗΣΗ ,ΤΗΝ ΟΡΕΙΒΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΡΡΙΧΗΣΗ  



ΘΕΩΡΗΤΙΚΑ ΜΑΘΑΜΕ ΓΙΑ ΤΑ ΨΗΛΟΤΕΡΑ ΒΟΥΝΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΘΕΩΡΗΤΙΚΑ ΜΑΘΑΜΕ ΓΙΑ ΤΑ ΨΗΛΟΤΕΡΑ ΒΟΥΝΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ 

ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΙ ΕΊΝΑΙ ΟΡΕΙΒΑΣΙΑ, ΑΝΑΡΡΙΧΗΣΗ ΚΑΙ ΤΙ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΙ ΕΊΝΑΙ ΟΡΕΙΒΑΣΙΑ, ΑΝΑΡΡΙΧΗΣΗ ΚΑΙ ΤΙ 

ΥΛΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙΥΛΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ..  



ΜΑΘΗΜΑ ΧΡΗΣΗΣ ΜΠΑΤΟΝ ΣΕ ΑΝΗΦΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑ ΧΡΗΣΗΣ ΜΠΑΤΟΝ ΣΕ ΑΝΗΦΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΚΑΤΗΦΟΡΙΚΕΣ ΠΛΑΓΙΕΣ.ΚΑΤΗΦΟΡΙΚΕΣ ΠΛΑΓΙΕΣ.    



ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΓΙΝΑΝ ΣΕ ΛΟΦΟ ΔΙΠΛΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΓΙΝΑΝ ΣΕ ΛΟΦΟ ΔΙΠΛΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ, ΤΗΝ ΩΡΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΕ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ, ΤΗΝ ΩΡΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΕ 

ΣΧΟΛΙΚΟΥΣ  ΠΕΡΙΠΑΤΟΥΣΣΧΟΛΙΚΟΥΣ  ΠΕΡΙΠΑΤΟΥΣ  





ΣΤΙΣ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΑΜΕ ΤΟ ΔΑΣΙΚΟ ΧΩΡΙΟ ΣΤΙΣ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΑΜΕ ΤΟ ΔΑΣΙΚΟ ΧΩΡΙΟ 

ΤΟΥ ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ ΞΑΝΘΗΣ. ΤΟ ΔΑΣΙΚΟ ΧΩΡΙΟ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΤΟΥ ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ ΞΑΝΘΗΣ. ΤΟ ΔΑΣΙΚΟ ΧΩΡΙΟ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ 

ΥΨΟΜΕΤΡΟ 1330 μ. ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΡΟΔΟΠΗΥΨΟΜΕΤΡΟ 1330 μ. ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΡΟΔΟΠΗ  



ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 6 ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 6 

ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΩΝ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ ΤΗΣ ΧΑΙΝΤΟΥΣΧΙΛΙΟΜΕΤΡΩΝ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ ΤΗΣ ΧΑΙΝΤΟΥΣ  



ΕΓΙΝΕ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΤΟΥ ΕΓΙΝΕ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΤΟΥ 

ΔΑΣΟΥΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΠΟΥ ΖΟΥΝ ΣΕ ΑΥΤΌ.ΔΑΣΟΥΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΠΟΥ ΖΟΥΝ ΣΕ ΑΥΤΌ.  



ΠΕΖΟΠΟΡΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗ ΤΟΥ ΛΕΙΒΑΔΙΤΗΠΕΖΟΠΟΡΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗ ΤΟΥ ΛΕΙΒΑΔΙΤΗ  



Η ΠΡΟΣΒΑΣΗ  ΠΡΟΣ  ΤΟΝ  ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗ  ΓΙΝΕΤΑΙ  ΜΕΣΩ Η ΠΡΟΣΒΑΣΗ  ΠΡΟΣ  ΤΟΝ  ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗ  ΓΙΝΕΤΑΙ  ΜΕΣΩ 

ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ  ΜΕΣΑ  ΣΕ  ΠΥΚΝΟ ΔΑΣΟΣ  ΟΞΥΑΣ  ΚΑΙ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ  ΜΕΣΑ  ΣΕ  ΠΥΚΝΟ ΔΑΣΟΣ  ΟΞΥΑΣ  ΚΑΙ 

ΣΗΜΥΔΑΣ.ΣΗΜΥΔΑΣ.  



ΔΙΑΔΡΟΜΗ  ΠΡΟΣ  ΤΟΝ  ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗ.ΔΙΑΔΡΟΜΗ  ΠΡΟΣ  ΤΟΝ  ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗ.  



Ο ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ ΤΟΥ ΛΕΙΒΑΔΙΤΗ ΕΊΝΑΙ Ο ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ Ο ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ ΤΟΥ ΛΕΙΒΑΔΙΤΗ ΕΊΝΑΙ Ο ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ 

ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ ΜΕ ΥΨΟΣ ΠΕΡΙΠΟΥ 60 μ.ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ ΜΕ ΥΨΟΣ ΠΕΡΙΠΟΥ 60 μ.  



  



ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 2015 ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΑΜΕ ΤΗΝ ΠΙΣΤΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 2015 ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΑΜΕ ΤΗΝ ΠΙΣΤΑ 

ΑΝΑΡΡΙΧΗΣΗΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ 1 ΓΕΛ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣΑΝΑΡΡΙΧΗΣΗΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ 1 ΓΕΛ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ    



ΕΓΙΝΕ ΜΑΘΗΜΑ ΚΑΙ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΑΠΌ ΤΟΝ ΔΑΣΚΑΛΟ ΕΓΙΝΕ ΜΑΘΗΜΑ ΚΑΙ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΑΠΌ ΤΟΝ ΔΑΣΚΑΛΟ 

ΑΝΑΡΡΙΧΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΕΙΒΑΤΗ κ. ΕΞΑΚΟΙΔΗ ΑΡΧΟΝΤΗ.ΑΝΑΡΡΙΧΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΕΙΒΑΤΗ κ. ΕΞΑΚΟΙΔΗ ΑΡΧΟΝΤΗ.    



ΜΕΤΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ, ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΔΟΚΙΜΑΣΑΝ ΤΙΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ, ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΔΟΚΙΜΑΣΑΝ ΤΙΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ 

ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΙΣΤΑ ΑΝΑΡΡΙΧΗΣΗΣ.ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΙΣΤΑ ΑΝΑΡΡΙΧΗΣΗΣ.  



ΠΟΛΛΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΠΟΔΕΙΧΤΗΚΑΝ ΙΚΑΝΟΙ ΑΝΑΡΡΙΧΗΤΕΣ ΑΠΟ ΠΟΛΛΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΠΟΔΕΙΧΤΗΚΑΝ ΙΚΑΝΟΙ ΑΝΑΡΡΙΧΗΤΕΣ ΑΠΟ 

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΜΑΘΗΜΑ.ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΜΑΘΗΜΑ.  





1.1.AIAIΔΗΝ ΙΣΜΑΗΛ  2. ΑΠΤΟΥΛΑ ΜΕΜΕΤ  3.ΔΟΥΔΟΥΖΗ ΑΙΣΕ  4. ΚΑΡΑ ΣΙΝΑΝ  5. ΔΗΝ ΙΣΜΑΗΛ  2. ΑΠΤΟΥΛΑ ΜΕΜΕΤ  3.ΔΟΥΔΟΥΖΗ ΑΙΣΕ  4. ΚΑΡΑ ΣΙΝΑΝ  5. 

ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΣΕΛΤΖΑΝΠΕΧΛΙΒΑΝ ΣΕΛΤΖΑΝ    6. ΣΕΜΕΡΤΖΗ ΕΖΤΖΑΝ  7. ΤΙΡΝΑΖ ΟΥΜΙΤ  8. ΤΣΑΚΗΡ6. ΣΕΜΕΡΤΖΗ ΕΖΤΖΑΝ  7. ΤΙΡΝΑΖ ΟΥΜΙΤ  8. ΤΣΑΚΗΡ  

ΜΕΛΕΚ  9. ΤΣΟΛΑΚ ΖΟΥΜΠΕΙΔΑ  10. ΧΑΣΑΝΤΖΙΚ ΜΕΣΟΥΤ  11.ΚΑΠΟΥΣΟΥΖ ΜΕΛΕΚ  9. ΤΣΟΛΑΚ ΖΟΥΜΠΕΙΔΑ  10. ΧΑΣΑΝΤΖΙΚ ΜΕΣΟΥΤ  11.ΚΑΠΟΥΣΟΥΖ 

ΑΧΜΕΤ  12. ΚΑΡΑ ΟΥΜΙΤ  13. ΚΟΥΡΟΥ ΣΙΑΜΠΑΝ  14. ΜΠΑΛΔΖΗ ΚΕΝΑΝ  15. ΑΧΜΕΤ  12. ΚΑΡΑ ΟΥΜΙΤ  13. ΚΟΥΡΟΥ ΣΙΑΜΠΑΝ  14. ΜΠΑΛΔΖΗ ΚΕΝΑΝ  15. 

ΜΠΑΛΔΖΗ ΣΕΧΕΡ  16. ΠΑΔΑΛΗ ΜΕΡΒΕ  17. ΣΕΜΕΡΤΖΗ ΕΛΙΦ  18. ΣΕΜΕΡΤΖΗ ΜΠΑΛΔΖΗ ΣΕΧΕΡ  16. ΠΑΔΑΛΗ ΜΕΡΒΕ  17. ΣΕΜΕΡΤΖΗ ΕΛΙΦ  18. ΣΕΜΕΡΤΖΗ 

ΕΣΜΑ  19. ΣΕΜΕΡΤΖΗ ΕΝΤΑ  20. ΣΕΜΕΡΤΖΗ ΧΑΚΑΝΕΣΜΑ  19. ΣΕΜΕΡΤΖΗ ΕΝΤΑ  20. ΣΕΜΕΡΤΖΗ ΧΑΚΑΝ  


